



В Калининграде местный предприниматель подозревается в невыплате заработной платы своему сотруднику



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области возбуждено уголовное дело в отношении директора одной из коммерческих фирм региона, занимающейся строительством. 34-летний предприниматель подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, мужчина нарушил положения статьи 20 Трудового кодекса РФ. В соответствии с данной статьей руководитель обязан выплатить в полном размере причитающуюся работнику заработную плату в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка организации.

Вопреки закону директор фирмы в период с апреля по сентябрь 2015 года не выплачивал заработную плату сотруднику своей фирмы – 61-летнему специалисту строительного контроля. При этом предприниматель получал достаточный доход от осуществления финансово-хозяйственной деятельности предприятия и имел возможность выплатить своему работнику заработную плату в полном объеме. Общая задолженность по выплатам заработной платы потерпевшему составила свыше 47 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

26 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1130565>